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1 /2026. számú 

                 JEGYZŐKÖNYV 

     Képviselő-testület nyílt üléséről 

 

Készült: Szente Község Önkormányzat képviselő-testületének nyílt üléséről. 

 

Az ülés ideje: 2026. január 12.    17:00 óra. 

   

Az ülés helye: Községháza – Szente, Kossuth út 100. 

 

Jelen vannak:     Illés Kálmán polgármester 

     Illés Szabolcs alpolgármester 

     Saliga Zsófia képviselő 

     Kovács Mária képviselő 

     Illés Zsolt képviselő 

 

Tanácskozási joggal: Jele Tibor jegyző 

 

Illés Kálmán polgármester: Nyílt ülésünkön köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy minden 

képviselő jelen van a testület határozatképes, megnyitom a képviselő-testület ülését. Jegyzőkönyv 

hitelesítőnek Illés Szabolcs alpolgármester és Kovács Mária képviselőt javaslom. 

Jegyzőkönyvvezetőnek Illés Zita pénzügyi főtanácsost javaslom.  

 

A Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal jegyzőkönyvvezetőnek Illés Zita pénzügyi 

főtanácsost, valamint jegyzőkönyv hitelesítőnek Illés Szabolcs alpolgármestert és Kovács Mária 

képviselőt elfogadta. 

 

Illés Kálmán polgármester: Ismerteti a tervezett napirendi pontokat, majd a Képviselő-testület 

egyhangú 5 igen szavazattal elfogadja a napirendi javaslatokat. 

 

Javasolt napirend: 

 

 

1. Szente Község Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési terve.    

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 
 

2. Közterület- és zöldterület- fenntartás” nyertes VJP (4034916711 projektazonosító) 

pályázathoz kapcsolódó eszközbeszerzés közbeszerzési eljárás. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 
 

3. Magyar Falu Program.  

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 
 

4. Képviselő-testület 2026. évi munkaterve. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 
 

5. Kaposvár polgármesterének felhívása. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 
 

6. Polgármester 2026. évi szabadságütemezése. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

7. Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 

Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának elfogadása. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 
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8. A Szentei Polgárőr Egyesület támogatása. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 
 

 

1. Napirend megtárgyalása: 

                        

              Szente Község Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési terve. 
 

Illés Kálmán polgármester: javaslom elfogadásra az Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervét, a 

melléklet szerinti tartalommal.  Az Önkormányzat a 2026. évre nem tervez közbeszerzési értékhatárt 

elérő fejlesztést, beszerzést, viszont a Versenyképes Járások Program keretében beszerezhető fűnyíró 

traktor megvásárlása a konzorcium más tagjainak eszközbeszerzési értékével összeszámítandó, így 

együttesen meghaladja a közbeszerzési értékhatárt. 

 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 

             Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

1 /2026.(I. 12.) önkormányzati határozata 
                                         Szente Község Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési tervéről. 

 

Szente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 1. sz. melléklet szerinti 

tartalommal elfogadja Szente Község Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési tervét. 

 

Szente Község Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési terve a jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a döntéssel járó intézkedések megtételére. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 

 
 

2. Napirend megtárgyalása: 
 

Közterület- és zöldterület- fenntartás” nyertes VJP (4034916711 projektazonosító) pályázathoz 

kapcsolódó eszközbeszerzés közbeszerzési eljárás. 

 

Illés Kálmán polgármester: A Versenyképes Járások Program keretében önkormányzatunknak 

lehetősége nyílik 1 db fűnyíró traktor beszerzésére max.: 3.500.000 Ft értékben. Mivel a program 

konzorcium keretében kerül lebonyolításra a konzorcium által beszerzendő eszközök összértéke 

meghaladja a közbeszerzési értékhatárt, így szükséges nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatása. Mivel a 

konzorcium gesztor települése Borsosberény így javaslom, hogy Borsosberény Község Önkormányzatát 

hatalmazzuk meg a közbeszerzési eljárás lefolytatásával. Az eljárás keretében a beszerzendő eszközök 

településenként kerülnek meghirdetésre, így bármely eszközre lehetséges önálló ajánlattétel.  

 

A képviselő – testület a napirendet megvitatta, majd egyhangú 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 

hozta: 

Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 2 /2026. (I.12.) önkormányzati határozata a 

       „Közterület- és zöldterület- fenntartás” nyertes VJP (4034916711 projektazonosító) 

pályázathoz kapcsolódó eszközbeszerzés közbeszerzési eljárásáról. 
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Szente Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Közterület- és zöldterület- fenntartás” nyertes 

VJP (4034916711 projektazonosító) pályázathoz kapcsolódó eszközbeszerzés közbeszerzési eljárásának 

lefolytatásáról dönt az alábbiak szerint: 

 

Szente Község Önkormányzata közös ajánlatkérőként közbeszerzési eljárást folytat le a konzorciumban 

nyertes „Közterület- és zöldterület- fenntartás” nyertes VJP (4034916711 projektazonosító) 

pályázathoz kapcsolódó eszközbeszerzés szállítójának kiválasztására. Az önkormányzat a pályázatot 

Borsosberény Község Önkormányzatával közösen (konzorciumi formában) nyújtotta be. A Támogatói 

Okirat alapján a költségek közül kizárólag az új fűnyíró (rider) vételárának elszámolása Szente Község 

Önkormányzata feladata, a további költségek elszámolásával Borsosberény Község Önkormányzata 

köteles. 

 

A fentiek alapján Szente Község Önkormányzata a Kbt. 29. § (2) bekezdés alapján meghatalmazza 

Borsosberény Község Önkormányzatát a közbeszerzési eljárás lebonyolításával az alábbiak szerint: 

 

Árubeszerzés mennyisége: 1 db új fűnyíró (rider) Támogatói Okirat szerint. 

 

Szente Község Önkormányzata Képviselő-testülete az eszközbeszerzés becsült értékét a műszaki 

ismeretekkel rendelkező Bíráló Bizottsági (továbbiakban: BB) tag által elvégzett piackutatás alapján 

állapította meg. 

Szente Község Önkormányzata Képviselő-testülete az eszközbeszerzés becsült értékének számításánál 

egyéb eszközbeszerzéseit megvizsgálta, és megállapította, hogy egybeszámítási kötelezettsége nincs, így 

csak jelen eszközbeszerzés értékét vette figyelembe. 

Szente Község Önkormányzata Képviselő-testülete az eszközbeszerzés becsült értékének számításánál a 

konzorciumi tagok eszközbeszerzéseinek értékét (a közös cél és pályázati forrás miatt) figyelembe vette, 

így a konzorcium teljes eszközbeszerzésének becsült értékét vette figyelembe, ami nettó 52 524 488,- Ft 

Szente Község Önkormányzata a becsült értéket a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 

16. § (1)-(4) bekezdései, a 17. § (1) bekezdés a) pont és a 19. § (1)-(2) bekezdéseinek 

figyelembevételével határozta meg. 

Az eljárás egybeszámított becsült értéke nem éri el a közösségi értékhatárt (nettó 84 609 850,- Ft) így a 

Kbt. 112.§ (1) bekezdés b) pont szerinti hirdetmény közzétételével induló, a nyílt eljárás szabályai 

szerint bonyolított közbeszerzési eljárás lebonyolítására van lehetőség. 

Szente Község Önkormányzata Képviselő-testülete a rendelkezésre álló anyagi fedezet összegét a 

Támogatói Okirat alapján határozza meg. 

Szente Község Önkormányzata a rendelkezésére álló anyagi fedezet összegénél magasabb szerződést 

forrás hiányában nem tud kötni, ezért a bontást megelőzően (bontási jegyzőkönyvbe foglaltan) a 

rendelkezésre álló anyagi fedezet összegét közölni szükséges. 

Ajánlatkérő tartalékkeretet nem biztosít. 

 

A Képviselő-testület a projekt értékének megfelelő fedezettel rendelkezik a következők szerint: 
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 „Közterület- és zöldterület- fenntartás” nyertes VJP (4034916711 projektazonosító) pályázat. 

 

Ajánlatkérő jelen eljárásban a Kbt. 75.§ (2) bekezdés e) pontját alkalmazza.
1
 

 

Az eljárásban a Kbt. 62. § (1) bekezdés h)-k) és m) pontjaiban meghatározott kizáró okok 

alkalmazandók.
2
 

 

Ajánlatkérő Képviselő-testülete az eljárásban az alkalmassági követelmények előírásának eldöntésére 

felhatalmazza a vezető ajánlatkérő, Borsosberény Község polgármesterét az eljárást bonyolító 

közbeszerzési szaktanácsadóval és a BB műszaki ismeretekkel rendelkező tagjával történt egyeztetést 

követően. A Képviselő-testület felhívja a figyelmet a Kbt. 114. § (1) bekezdése utolsó fordulatára vezető 

ajánlatkérő figyelmét!
3
 

 

Ajánlatkérő Képviselő-testülete az eljárásban tíz rész meghatározását kéri, a pályázat konzorciumi 

tagjainak igényei alapján. 

 

Bírálati szempontok: 

A legjobb ár-érték arányt tartalmazó ellenszolgáltatás a Kbt. 76. § (5) bekezdés alapján.
4
 

A Képviselő-testület felhatalmazza Borsosberény Község polgármesterét a bírálati részszempontok 

közbeszerzési eljárás lebonyolításával megbízott közbeszerzési szaktanácsadóval és a BB műszaki 

ismeretekkel rendelkező tagjával történő egyeztetésére. 

 

Szerződést biztosító mellékkötelezettségek: 

A Képviselő-testület felhatalmazza Borsosberény Község polgármesterét a szerződést biztosító 

mellékkötelezettségek közbeszerzési eljárás lebonyolításával megbízott közbeszerzési szaktanácsadóval 

és a BB műszaki ismeretekkel rendelkező tagjával történő egyeztetésére. 

Javasolt mellékkötelezettségek: Jótállás 12 hónap, meghiúsulási kötbér 20% a szerződés teljes összegére 

vetítve, késedelmi kötbér napi 1 % (max. 20 %) a szerződés teljes összegének késedelemmel érintett 

részére vetítve. 

 

Teljesítési határidő: legfeljebb 30 nap a szerződés megkötésétől. 

 

                                                 
1
 Az egyajánlatos közbeszerzések számának csökkentését szolgáló intézkedésekről szóló 63/2022. (II. 28.) Korm. rendelet 1. 

§ (1) bekezdése értelmében nyílt, meghívásos és tárgyalásos közbeszerzési eljárás, versenypárbeszéd, valamint a Kbt. 117. §-

a szerinti közbeszerzési eljárásban az eljárást megindító felhívásban köteles az ajánlatkérő előírni a Kbt. 75. § (2) bekezdés e) 

pontja szerinti eredménytelenségi indokot, amennyiben az eljárás megindítását megelőzően nem folytatott le a Kbt. 28. § (4) 

bekezdése szerinti előzetes piaci konzultációt. 
2
 Az ajánlatkérő az eljárást megindító felhívásban jogosult a 62–63. § szerinti kizáró okok közül egynek vagy többnek a 

közbeszerzési eljárásban való érvényesítését előírni, valamint köteles a 62. § (1) bekezdés h)–k) és m) pontja szerinti kizáró 

ok érvényesítését előírni. 
3
 Az ajánlatkérő az eljárásban nem köteles alkalmassági követelményt előírni. 

4
 (5) Az ajánlatkérő köteles a legalacsonyabb költség vagy a legjobb ár-érték arányt megjelenítő értékelési szempontok 

alkalmazására. Az ajánlatkérő csak akkor választhatja a legalacsonyabb ár egyedüli értékelési szempontját, ha az ajánlatkérő 

igényeinek valamely konkrétan meghatározott minőségi és műszaki követelményeknek megfelelő áru vagy szolgáltatás felel 

meg, és a gazdaságilag legelőnyösebb ajánlat kiválasztását az adott esetben további minőségi jellemzők nem, csak a 

legalacsonyabb ár értékelése szolgálja. 
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Fizetési feltételek: 

Ajánlatkérő előleget nem fizet. 

Ajánlatkérő részletfizetést nem biztosít. 

A benyújtott számla ellenértékének kiegyenlítése 30 napos fizetési határidő mellett történik, azaz AT 

számláját AK a számla/számlák kézhezvételétől számított 30 naptári napon belül teljesíti banki 

átutalással, a Kbt. 135. § (1), (5)-(6) bekezdési a Ptk. 6:130. § (1)-(2) bekezdései alapján. 

 

A Képviselő-testület a Kbt. 27. § (4) bekezdés alapján a Bíráló Bizottság alábbi tagjait elfogadja: 

A BB elnöke és jogi ismeretekkel rendelkező tagja: dr. Szabó Letícia Ágnes (jegyző Borsosberény), 

A BB pénzügyi ismeretekkel rendelkező tagja: Pénzes Klára (Bánk, pénzügyi csoportvezető), 

A BB műszaki ismeretekkel rendelkező tagja: Csiri Csaba (polgármester Keszeg) 

A BB Közbeszerzési ismeretekkel rendelkező tagja: Petri Ákos közbeszerzési szaktanácsadó. 

 

A Képviselő-testület minden tagja aláírja az összeférhetetlenségi és titoktartási nyilatkozatot, és 

felhatalmazza Borsosberény Község polgármesterét, hogy a BB tagjaival is írassa alá azokat. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza Borsosberény Község polgármesterét a közbeszerzési eljárás 

lefolytatására. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza Borsosberény Község polgármesterét, hogy a közbeszerzési 

szaktanácsadót (Petri Ákos) felkérje a megbízási szerződése szerinti feladatok teljesítésének 

megkezdésére. 

 

A Képviselő-testület az eljárást megindító felhívás és a közbeszerzési dokumentumok elfogadására 

felhatalmazza Borsosberény Község polgármesterét a Borsosberény Község Önkormányzata 

Közbeszerzési Szabályzat rendelkezéseinek megfelelően. 

 

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza Borsosberény Község polgármesterét, hogy az eljárást 

megindító felhívás és a közbeszerzési dokumentumok közzétételéről a közbeszerzési szaktanácsadó 

közreműködésével az EKR-en keresztüli megküldéséről (az eljárás elindításáról) intézkedjen. 

 

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza Borsosberény Község polgármesterét a közbeszerzési 

eljárás bonyolítása során szükséges döntések meghozatalával, azzal, hogy az eljárást lezáró döntést 

továbbra is Szente Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozza meg név szerinti szavazással. 

       Határidő: azonnal 

       Felelős: Illés Kálmán polgármester 

 

3. Napirend megtárgyalása: 

 

                                        Magyar Falu Program 
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Illés Kálmán polgármester: Magyar Faluprogram aktuális pályázati kiírását figyelembe véve javaslom, 

hogy két célterületre nyújtsunk be támogatási igényt. Javaslom a Petőfi út Önkormányzati tulajdonú 

szakaszának felújítására, amely nagyságrendileg tíz millió Ft. összértékű beruházás, továbbá a 

korábbiakban már többször tervezett Községháza, Faluház belső tereinek, villamoshálózatának  

felújítására nyújtsunk be támogatási igényt. 

 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 

             Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

3  /2026. (I. 12.) önkormányzati határozata 

                                         Szente Község Önkormányzatának Magyar Falu Programról. 
 

Szente Község Önkormányzatának Képviselő - testülete úgy határozott, hogy a Magyar Falu Program 

2026.évi kiírásai közül az MFP/TKVI/2026 „Települési Közlekedési és Vízelvezetési Infrastruktúra 

fejlesztése” megnevezésű, valamint az MFP/ÖTIFB/2026 „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok 

fejlesztése, Önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című támogatási keretekre nyújt 

be vissza nem térítendő, 100%-os támogatási intenzitású támogatási igényt. A támogatási igények 

benyújtásával a szükséges előkészítő munkák szervezésével az Önkormányzat a Nyugat-Nógrád 

térségfejlesztő Nonprofit Kft.-t bízza meg. Az előkészítő és projekt menedzsment költségeket a 

pályázati költségvetésbe illesztve a projektköltség maximum 7%-os mértékéig lehet elszámolni. 

 

A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert, a döntéssel járó intézkedések megtételére. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 

 

4. Napirend megtárgyalása: 

 
                                         Képviselő–testület 2026. évi munkaterve. 

 

Illés Kálmán polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy elkészült az Önkormányzat 

Képviselő-testületének 2026. évi munkaterv javaslata. A munkaterv egy naptári évet felölelő terv, mely 

tartalmazza a Képviselő-testület üléseinek tervezett időpontját, napirendjét, az előterjesztő, 

közreműködő megjelölését. 

A munkaterv javaslat összeállításához javaslat lett kérve a jegyzőtől az önkormányzati intézmény 

vezetőjétől. A Képviselő-testületnek egy állandó bizottsága van, mely kizárólag települési-képviselő 

tagokból áll, így a Bizottság előzetes javaslatának megkérésére nem került sor, tekintettel arra, hogy a 

bizottság tagjai javaslataikat a Képviselő-testületi ülésen megtehetik. A településen nemzetiségi 

önkormányzat nem működik.  

A javaslat összeállításánál figyelembe lett véve a helyi SZMSZ, továbbá a Magyarország Helyi 

Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 44.§-ában előírtak, mely szerint évente legalább hat 

testületi ülést kell tartani (és legalább egy közmeghallgatást). A napirendi javaslatoknál a kötelezően 

megtárgyalandó napirendek is beépítésre kerültek. 

Szente Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 

10/2025. (XI.18.) rendelete 12.§ (2) bek. értelmében a Képviselő-testület szükség szerint, de évente 

legalább hat ülést tart. A polgármester a munkaterv-javaslatot a képviselő-testület elé terjeszti.  

A képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 

hozta: 

       Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

                                        4 /2026. (I.12.) önkormányzati határozata  

          a Képviselő-testület 2026. évi munkatervéről. 

 

Szente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyja Szente Község 

Önkormányzata 2026. évi Képviselő-testületi munkatervét. 
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A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve a jegyzőkönyv 2. számú melléklete. 

 

A Képviselő-testület felkéri Illás Kálmán polgármestert, hogy a döntéssel járó intézkedéseket tegye 

meg. 

 

Határidő: 2026. január 31. illetve folyamatosan 2026. december 31-ig. 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 
 

5. Napirend megtárgyalása: 
 

                                              Kaposvár polgármesterének felhívása. 

 

Illés Kálmán polgármester: Szita Károly Kaposvár polgármestere javaslatot tett arra, hogy az 

Önkormányzatok csatlakozzanak a közelmúltban nyilvánosságra került „Magyarország 2027-2035 

konvergencia program” című dokumentumban foglalt intézkedési javaslatok elleni felhívásához. 

Javaslom csatlakozzunk a nevezett programban található, a polgárokra, a helyi közösségekre is veszélyt 

jelentő terveket elutasító Önkormányzatokhoz. 

 

A képviselő – testület a napirendet megvitatta, majd egyhangú 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 

hozta: 

Szente Község Önkományzata Képviselő - testületének 

5 /2026. (I.12.) önkormányzati határozata  

 Kaposvár polgármesterének felhívásáról. 
 

 

Szente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Magyarország 2027-2035 

konvergencia program” című dokumentumban szereplő intézkedési terveket, amelyeket a közösségünk 

jólétét és további fejlődési lehetőségeit korlátozó tervekként értékel. 

 

A Képviselő-testület elutasít minden olyan tervet, amely súlyos adóemeléseket és megszorító 

intézkedéseket tartalmaz, amelyek hátrányosan érintenék a társadalom széles rétegeit.    

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a döntéssel járó intézkedések megtételére. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 

 

6. Napirend megtárgyalása: 

 
                                              Polgármester 2026. évi szabadságütemezése. 

 

Illés Kálmán polgármester: Javaslom elfogadásra a polgármester 2026. évi szabadságütemezési tervét 

a melléklet szerinti tartalommal. A főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és 

tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. 2025. évről 32 nap szabadság került áthozatalra.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a javaslatot megtárgyalni és a szabadságom ütemezéséről 

döntést hozni szíveskedjék.  

 

A Képviselő – testület a napirendet megvitatta, majd egyhangú 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 

hozta: 

Szente Község Önkormányzata Képviselő - testületének 

6 /2026. (I.12.) önkormányzati határozata  

a polgármester 2026. évi szabadságütemezéséről. 
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Szente Község Önkormányzatának Képviselő - testülete megtárgyalta és a melléklet szerint jóváhagyja 

Illés Kálmán polgármester 2026. évre vonatkozó szabadságának ütemezését az előterjesztés mellékletét 

képző terv szerint. 

A polgármester 2026. évre vonatkozó szabadságterve a jegyzőkönyv 3. számú melléklete. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert, a döntéssel járó intézkedések megtételére. 
 

          Határidő: értelemszerűen  

          Felelős: Illés Szabolcs alpolgármester 

 

7. Napirend megtárgyalása: 

 
Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 

Társulás Társulási megállapodásának elfogadása. 

 

 

Illés Kálmán polgármester: Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási 

és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2025.XII.09-én  77 igen szavazattal 

elfogadta az Önkormányzati Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodását, és felkérte 

a társult Önkormányzatokat, hogy egyedi elfogadó határozataikat hozzák meg.  

Javaslom az egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodás elfogadását. 

 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

               

             Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

7 /2026. (I. 12.) önkormányzati határozata 

az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 

Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásáról. 
 

 

Szente Község Önkormányzatának Képviselő - testülete úgy határozott, hogy az Észak-Kelet Pest és 

Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 

egységes szerkezetbe foglalt és a Társulási Tanács által 35/2025 (XII.09.) számon elfogadott Társulási 

megállapodását jóváhagyja.  
 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a döntéssel járó intézkedések megtételére. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 

 

8. Napirend megtárgyalása: 

 

                                                       A Szentei Polgárőr Egyesület támogatása. 
 

Illés Kálmán polgármester: A Szentei Polgárőr Egyesület zavartalan működéséhez 100.000 Ft. vissza 

nem térítendő támogatás kifizetését javaslom. A támogatás az Egyesület által üzemeltetett gépjárművek 

cégautó adó fizetési kötelezettség teljesítéséhez szükséges. 

Kérem a napirendi pont részletes megtárgyalását, megvitatását. 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

                                     Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

                                           8 / 2026. (II. 12.) önkormányzati határozata  

                                             Szentei Polgárőr Egyesület támogatásáról. 
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Szente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szentei Polgárőr 

Egyesület működési kiadásainak fedezetére 100.000 Forint - vissza nem térítendő - támogatás kifizetését 

engedélyezi. 

 

Határidő: 2026.01.31 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 

 

 

Több napirend és hozzászólás nem lévén Jele Tibor jegyző megköszönte az ülésen résztvevők munkáját, 

majd a testület ülését 18 óra 50 perckor befejezettnek nyilvánította. 

 

 

 

 

 

 

         Illés Kálmán                      Jele Tibor  
                   polgármester                                                jegyző 

 

 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

 

 

 

 

                    Illés Szabolcs                 Kovács Mária                                                       
                     alpolgármester                     képviselő              


